

## 臺灣首個可生吃的雞蛋

## 臺灣食品創出三星獎

中一食品 永嶌正紹

並獲得評委大獎W!

■ 日文/中文

食品(總部:臺南市)推出了國內 日式餐館為中心,日常食用機會也增 仕不斷變化,但現實是鷄蛋的品質跟 大成集團在臺灣,著眼於日本的 ○二三年十月,昭成蛋品加工 最近生食鷄蛋也以 一般都是先煮熟 從世界範圍來 在我們臺灣,

出,大成集團與昭和產業已經完成 分利用昭和產業的經驗,致力於開 公司將持續致力於臺灣飲食文化的 事長韓家宇在典禮致詞中強調, 發高品質、安全的鷄蛋。 生食文化和鷄蛋的高品質。我們充 在落成典禮當天,大成集團董 同時提升臺灣鷄蛋產業的競







否清潔 協助下, 蛋才能作為生食級的鷄蛋使 氏菌進行監測,並確認其是 很多努力來建立標準,以避 菌的問題。我們已經付出了 教授帶領的專業小組的全面 立臺灣大學獸醫學系周崇熙 免此類風險。大成集團在國 ,最嚴重的風險是沙門氏 只有經過認證的鷄 對自營農場的沙門

灣建立了生食級鷄蛋的模 感染沙門氏菌的風險,在臺 接種,降低了生食用級鷄蛋 了臺灣第一個沙門氏菌疫 商ELANCO公司合作,引進 面,與大成集團和疫苗製造 另 外 透過對採卵鷄進行疫苗 在垂直管理方

**INNOVATION AWARD 2023)** 獎二〇二三 」 了高度評價,在「食品創新 這次, 在產業服務創新部門獲 這樣的努力得到 (FOOD

> 評委大獎W獎。 門提名作品中,唯一獲得了 高度評價,在本年度所有部 且,其努力得到了評委們的得了唯一的三星級評價。而 得了唯一的三星級評價。

創新 也被期待能帶來新的研發與 灣食品產業的創新模式外, 個得獎的項目,除了代表臺 灣的飲食奧運」。此外,這 報導主題的專業媒體「食力 各種專家的評選被評為「臺 food NEXT」主辦的臺灣唯 的食品產業創新評比活 食創獎是以食品為主要 每年都有許多人報名,

和提供優質安全的鷄蛋 集團的伙伴共同努力,生產 活做出貢獻,我們將與大成 費者的健康和豐富的飲食生 的一員,今後也將為臺灣消 中一食品作為大成集團

> 鷄蛋品質的要求。 生鷄蛋,滿足臺灣消費者對 高興能透過推出臺灣第一個 來賓王惠美彰化縣長也

現場,一起品嘗臺灣第一個 到美味放心的鷄蛋。農業部 集團這樣的優質企業在彰化 百四十六億元,是臺灣最重 力給予肯定。 生食級鷄蛋,並對小組的努 常務次長杜文珍也來到活動 產生正面影響, 能對彰化縣的整個鷄蛋產業 縣開展事業。希望大成集團 要的鷄蛋生產縣。歡迎大成 表示,彰化縣鷄蛋產值超 讓臺灣人吃

三千坪 粒,是臺灣最大規模的。 生產量是每小時三十八萬 地。昭成工廠每小時的最大 加工廠和鷄蛋製品的開發基 超過十億元,占地面積超過 廠,二樓是液蛋和水煮蛋的 昭成蛋品加工廠總投資 一樓是洗卵選別

大成鮮蛋從飼料、

日常的質量保證檢查制度, 們還透過先進的A 讓顧客放心。 追溯,管理嚴格。另外, 到銷售,每一條環節都可以 生產、工廠加工、物流配送 科技和

神 是引進了日本式的職人精 內送到消費者的餐桌。 剛剛出鍋的產品在最短時間 格的温度、品質管理下,將 度、速度的三度管理,在嚴 顧問赴臺,推行鮮度、 下,二〇二〇年起有日本人 的鷄蛋加工廠最引以為豪的 除了先進的設備, 大成總經理韓芳豪説:: 。在昭和產業的全力支持 溫

蛋的出發點。 風險。臺灣消費者必須做出 壽喜燒等場合常吃生鷄蛋 大成集團著手開發生食級鷄 更安全的飲食選擇。這就是 卻不知道這會帶來食品安全 「我們的消費群體在火鍋、

在關於生鷄蛋的食用方

